	 ĐOÀN LUẬT SƯ TP HÀ NỘI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	BAN CHỦ NHIỆM


Số: ……../ĐAĐH-ĐLSHN
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Hà Nội, ngày ……..tháng…….năm 2018



ĐỀ ÁN
Tổ chức Đại hội lần thứ X nhiệm kỳ 2018 - 2023
Đoàn luật sư thành phố Hà Nội

Căn cứ Luật Luật sư năm 2006, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Luật sư năm 2012;
Căn cứ Nghị định số 123/2013/NĐ-CP ngày 14/10/2013 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Luật sư;

Căn cứ Điều lệ Liên đoàn Luật sư Việt Nam; Nội quy Đoàn luật sư thành phố Hà Nội;

Căn cứ Hướng dẫn số 01/HD-HĐLSTQ ngày 26/12/2017 của Hội đồng luật sư toàn quốc về việc hướng dẫn tổ chức Đại hội nhiệm kỳ; Hướng dẫn số 02/HD-BTV ngày 10/4/2018 của Ban Thường vụ Liên Đoàn luật sư Việt Nam hướng dẫn bầu đại biểu tham dự Đại hội đại biểu luật sư toàn quốc lần thứ III;
Đoàn luật sư thành phố Hà Nội xây dựng Đề án tổ chức Đại hội nhiệm kỳ 2018- 2023 với những nội dung sau:

I. CÔNG TÁC CHUẨN BỊ ĐẠI HỘI
1. Mục đích, yêu cầu
- Tổng kết, đánh giá khách quan, toàn diện những kết quả đạt được, những thuận lợi, khó khăn, hạn chế về tổ chức và hoạt động của Đoàn luật sư thành phố Hà Nội trong nhiệm kỳ IX (2013 - 2018); qua đó xây dựng phương hướng nhiệm vụ của Đoàn luật sư nhiệm kỳ X (2018 - 2023) gắn với yêu cầu, nhiệm vụ chính trị của Đoàn luật sư phù hợp với tình hình phát triển của các tổ chức đoàn thể, tổ chức hành nghề luật sư và luật sư thành viên Đoàn luật sư thành phố Hà Nội theo tinh thần cải cách tư pháp và chiến lược phát triển nghề luật sư trong giai đoạn mới.
- Đại hội lựa chọn và bầu những luật sư có bản lĩnh chính trị vững vàng, có phẩm chất đạo đức tốt, có năng lực lãnh đạo, trình độ chuyên môn, uy tín nghề nghiệp, có điều kiện về thời gian, sức khỏe, gương mẫu chấp hành các quy định của pháp luật, Điều lệ Liên đoàn Luật sư Việt Nam, Quy tắc đạo đức và ứng xử nghề nghiệp luật sư và Nội quy Đoàn luật sư thành phố Hà Nội để bầu vào Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật Đoàn luật sư thành phố Hà Nội nhiệm kỳ X (2018 - 2023), nhằm đáp ứng được yêu cầu, nhiệm vụ xây dựng và triển Đoàn luật sư thành phố Hà Nội ngày một vững mạnh. 
- Tổ chức Đại hội phải bảo đảm dân chủ, công khai, minh bạch theo đúng quy định của Luật Luật sư, Điều lệ Liên đoàn Luật sư Việt Nam và Nội quy Đoàn luật sư thành phố Hà Nội; bảo đảm những định hướng, chỉ đạo của Thành ủy, UBND Thành phố Hà Nội.

- Thảo luận đóng góp ý kiến các dự thảo văn kiện Đại hội của Liên đoàn Luật sư Việt Nam và bầu đại biểu dự Đại hội đại biểu luật sư toàn quốc lần thứ III. 
2. Nội dung Đại hội
- Thảo luận, thông qua báo cáo tổng kết nhiệm kỳ IX và phương hướng, nhiệm vụ công tác nhiệm kỳ X của Đoàn luật sư; báo cáo kiểm điểm nhiệm kỳ của Ban Chủ nhiệm, Hội đồng khen thưởng, kỷ luật;
- Thảo luận, thông qua báo cáo tài chính nhiệm kỳ IX và kế hoạch tài chính nhiệm kỳ X của Đoàn luật sư;
- Bầu Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng Khen thưởng kỷ luật nhiệm kỳ X;
- Bầu đại biểu tham dự Đại hội Đại biểu luật sư toàn quốc lần thứ III.
3. Văn kiện trình Đại hội

- Dự thảo Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ IX và phương hướng, nhiệm vụ công tác nhiệm kỳ X của Đoàn luật sư; báo cáo kiểm điểm nhiệm kỳ của Ban Chủ nhiệm, Hội đồng khen thưởng, kỷ luật;
- Báo cáo tài chính nhiệm kỳ IX và kế hoạch tài chính nhiệm kỳ X của Đoàn luật sư;
- Phương án nhân sự Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng khen thưởng, kỷ luật nhiệm kỳ 2018- 2023.
* Các tài liệu kèm theo:
- Dự thảo nội dung chương trình Đại hội;
- Dự thảo Quy chế Đại hội;
- Dự thảo Nội quy Đại hội;
- Dự thảo Quy chế bầu Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật; bầu đại biểu tham dự Đại hội đại biểu luật sư toàn quốc lần thứ III;
- Danh sách giới thiệu ứng cử viên bầu vào Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật nhiệm kỳ X.
II. KẾ HOẠCH VÀ TIẾN ĐỘ 
1. Công tác chuẩn bị đã thực hiện

- Ngày 28/12/2017, Đoàn luật sư thành phố Hà Nội nhận được Hướng dẫn số 01/HD-HĐLSTQ ngày 26/12/2017 của Hội đồng luật sư toàn quốc hướng dẫn các Đoàn luật sư tổ chức Đại hội nhiệm kỳ;

- Ngày 05/02/2018, Đoàn luật sư thành phố Hà Nội tổ chức Hội nghị tổng kết năm công tác năm 2017 và phương hướng nhiệm vụ năm 2018 xác định nhiệm vụ trọng tâm của Đoàn luật sư năm 2018 là tổ chức thành công Đại hội Đoàn luật sư nhiệm kỳ X; 

- Ngày 12/3/2018, Bí thư Thành ủy, đại diện UBND Thành phố cùng đại diện một số cơ quan của Thành phố đã có buổi làm việc với đại diện Đảng ủy, Ban Chủ nhiệm Đoàn luật sư thành phố Hà Nội, để nghe Đoàn luật sư báo cáo tình hình tổ chức, hoạt động của Đoàn năm 2017 và đề ra phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm của Đoàn luật sư năm 2018 là tổ chức thành công Đại hội Đoàn luật sư nhiệm kỳ X; 

- Ngày 07/4/2018, Ban Chủ nhiệm Đoàn luật sư đã họp chỉ đạo triển khai, xây dựng Dự thảo Đề án Đại hội;

- Ngày 05/05/2018, Chủ nhiệm các Phó Chủ nhiệm đã thảo luận việc thành lập Ban Tổ chức và các tiểu ban phục vụ Đại hội;

- Ngày 29/6/2018 và ngày 28/7/2018 Ban Chủ nhiệm họp cho ý kiến đóng góp về Dự thảo Đề án, quyết định thành lập Ban Tổ chức và dự kiến các tiểu ban phục vụ Đại hội;

2. Tiến độ thực hiện kế hoạch 

- Tháng 8/2018
+ Ban Tổ chức họp cho ý kiến  đóng góp về Đề án tổ chức Đại hội, quyết định thành lập các tiểu ban phục vụ Đại hội;

+ Các tiểu ban họp phân công nhiệm vụ;
+ Ban Tổ chức họp thống nhất về Đề án Đại hội, Phương án tổ chức nhân sự, chương trình, kế hoạch công tác của các tiểu ban; 
+ Thông báo đến các Tổ chức hành nghề và luật sư hành nghề với tư cách cá nhân về kế hoạch tổ chức Đại hội; báo cáo về tình hình tổ chức, hoạt động trong nhiệm kỳ IX; tiêu chí xét khen thưởng; dự thảo Đề án Đại hội; dự thảo Phương án tổ chức nhân sự để lấy ý kiến đóng góp vào các dự thảo và giới thiệu nhân sự tham gia bầu Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật nhiệm kỳ X Đoàn luật sư;
+ Dự toán kinh phí tổ chức Đại hội, trình UBND Thành phố và các cơ quan liên quan hướng dẫn hoàn thiện thủ tục đề nghị hỗ trợ kinh phí tổ chức Đại hội nhiệm kỳ X Đoàn luật sư.
- Tháng 9/2018

+ Tổng hợp số liệu báo cáo về tình hình tổ chức, hoạt động của các tổ chức hành nghề, tổ chức đoàn thể và các ban chuyên trách, phục vụ Tiểu ban Văn kiện xây dựng dự thảo báo cáo tổng kết nhiệm kỳ IX, phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ X Đoàn luật sư;
+ Tổng hợp danh sách người được đề cử, ứng cử tham gia bầu vào Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật nhiệm kỳ X; Tiếp thu tổng hợp ý kiến đóng góp của các luật sư thành viên về Đề án Đại hội, Phương án tổ chức nhân sự; Tổng hợp báo cáo đề nghị khen thưởng của các tổ chức hành nghề và luật sư thành viên;
+ Lấy ý kiến đóng góp của tổ chức hành nghề luật sư về dự thảo báo cáo tổng kết nhiệm kỳ IX, phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ X của Đoàn luật sư.
- Tháng 10/2018
+ Ban Tổ chức họp thông qua báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ và thống nhất phương án đề xuất của các tiểu ban; Cho ý kiến hoàn thiện Phương án tổ chức nhân sự; Danh sách người được đề cử, ứng cử bầu vào Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật nhiệm kỳ X; 
+ Ban Chủ nhiệm họp xét khen thưởng các tổ chức, cá nhân có thành tích xuất sắc trong nhiệm kỳ;
+ Tổ chức Hội nghị hiệp thương đối với người được đề cử, ứng cử tham gia bầu vào Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng khen thưởng kỷ luật nhiệm kỳ X; 
+ Báo cáo UBND Thành phố và các cơ quan liên quan về kết quả công tác chuẩn bị Đại hội; 

+ Thông báo triệu tập Đại hội và hướng dẫn phân bổ đại biểu để các Tổ chức hành nghề luật sư đăng ký đại biểu tham dự Đại hội.

- Tháng 11/2018

+ Tổng hợp số lượng đại biểu đăng ký tham dự Đại hội, khách mời; Rà soát danh sách đại biểu đáp ứng điều kiện,tiêu chí quy định. 
+ Ban Tổ chức họp thông qua nội dung chương trình, văn kiện trình Đại hội. Dự kiến Đoàn Chủ tịch; Tổ thư ký; Ban bầu cử Đại hội;

+ Báo cáo Thành ủy, UBND Thành phố Hà Nội, Liên đoàn Luật sư Việt Nam phê duyệt Đề án tổ chức Đại hội và Phương án tổ chức nhân sự bầu Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật nhiệm kỳ X;
+ Phát hành giấy mời, giấy triệu tập đại biểu tham dự Đại hội.

- Tháng 12/2018
+ In ấn tài liệu, văn kiện Đại hội, các công tác chuẩn bị khác của Đại hội;

+ Triệu tập đại biểu và tiến hành Đại hội đại biểu Đoàn luật sư thành phố Hà Nội nhiệm kỳ X (2018-2023).
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Nhân sự tổ chức và phục vụ Đại hội (Có quyết định kèm theo)
1.1. Ban Tổ chức Đại hội: gồm các luật sư trong Ban Chủ nhiệm và Chủ tịch Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật (14 thành viên); 

Nhiệm vụ:
- Lãnh đạo, chỉ đạo tổng thể các công tác chuẩn bị và tổ chức Đại hội;
- Xin ý kiến chỉ đạo của Thành phố và các cơ quan ban ngành trong suốt quá trình chuẩn bị nội dung, nhân sự Đại hội;
- Chỉ đạo, điều hành hoạt động các tiểu ban phục vụ Đại hội;
- Xây dựng kế hoạch làm việc chi tiết của Ban Tổ chức, duy trì chế độ họp, làm việc thường xuyên với trưởng, phó các tiểu ban;
1.2. Tiểu ban Nhân sự: gồm các luật sư trong Ban Chủ nhiệm và Chủ tịch Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật (14 thành viên)
Nhiệm vụ:
- Xây dựng Phương án tổ chức nhân sự, tiêu chuẩn ứng cử viên theo quy định;

- Dự thảo Quy chế bầu cử;

- Thông báo Phương án tổ chức nhân sự đến các Tổ chức hành nghề luật sư để lấy ý kiến đóng góp; 

- Tổng hợp danh sách luật sư được đề cử, ứng cử bầu vào Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật; 

- Tổ chức hội nghị hiệp thương (nếu cần); 

- Thống kê danh sách đề cử, ứng cử chính thức để Ban Tổ chức, Ban Chủ nhiệm thông qua trước khi trình Đại hội; 

- Đề xuất danh sách các bộ phận điều hành Đại hội (Đoàn chủ tịch, Ban kiểm tra tư cách đại biểu, Ban kiểm phiếu, Tổ thư ký …)
1.3. Tiểu ban Văn kiện: gồm 07 thành viên
 Nhiệm vụ:
- Dự thảo Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ IX, phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ X của Đoàn luật sư; Dự thảo Nội quy Đại hội;
- Tổng hợp ý kiến đóng góp của các Tổ chức hành nghề và luật sư hành nghề với tư cách cá nhân về dự thảo báo cáo, dự thảo Nội quy trình Đại hội;

- Tiếp thu, chỉnh sửa hoàn thiện văn kiện thông qua Ban Tổ chức và Ban Chủ nhiệm để trình Đại hội.

1.4. Tiểu ban Tài chính - Hậu cần: gồm 07 thành viên
 Nhiệm vụ:
- Xây dựng Báo cáo Tài chính nhiệm kỳ IX và kế hoạch tài chính nhiệm kỳ X của Đoàn luật sư;
- Lập dự toán kinh phí tổ chức Đại hội. Hoàn thiện các thủ tục trình Ban Chủ nhiệm đề nghị UBND Thành phố hỗ trợ kinh phí tổ chức Đại hội;

- Chuẩn bị địa điểm tổ chức Đại hội và các Hội nghị hiệp thương (nếu có); 

- Xây dựng phương án, chuẩn bị tổ chức hậu cần cho đại biểu tham dự Đại hội báo cáo Ban Tổ chức quyết định;

- Lập kế hoạch, tổ chức vận động tài trợ và các công tác tài chính, hậu cần khác phục vụ Đại hội.

1.5. Tiểu ban Giám sát Đại hội: gồm 06 thành viên
Nhiệm vụ:
Giám sát các hoạt động trong công tác chuẩn bị tiếp nhận, lập danh sách người được đề cử, ứng cử tham gia bầu Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng KT-KL, tổ chức Hội nghị hiệp thương; giám sát, kiểm tra tư cách đại biểu tham dự Đại hội và việc thực hiện nội quy, quy chế bầu cử đảm bảo an ninh, trật tự trong quá trình diễn ra Đại hội.
Yêu cầu: Để đảm bảo tính khách quan, minh bạch trong hoạt động giám sát tổ chức Đại hội thì thành viên Ban Giám sát Đại hội phải là người có uy tín, trách nhiệm và không có tên trong danh sách được đề cử, ứng cử vào Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng KT-KL nhiệm kỳ X. 
1.6. Tiểu ban Truyền thông - Văn thể: gồm 08 thành viên
Nhiệm vụ:
- Thông tin, tuyên truyền các hoạt động liên quan đến Đại hội để các cơ quan, tổ chức, cá nhân và luật sư thành viên hiểu rõ ý nghĩa, tầm quan trọng của Đại hội và nhiệt tình tham gia đóng góp xây dựng Đoàn với tinh thần trách nhiệm cao góp phần vào sự thành công của Đại hội; 

- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ chào mừng Đại hội;

- Thực hiện việc trang trí hội trường khánh tiết; xây dựng phương án, liên hệ và phát hành giấy mời đến các đại biểu khách mời, các cơ quan truyền thông, truyền hình, báo chí để đưa tin về Đại hội; 

- Phối hợp hỗ trợ in ấn giấy mời và văn kiện Đại hội.
1.7. Tiểu ban Lễ tân: gồm 03 thành viên
Nhiệm vụ:
Chủ động lên kế hoạch, tổ chức thực hiện việc đón tiếp khách mời, đại biểu. Tổng hợp danh sách đại biểu khách mời tham dự Đại hội để Ban Tổ chức giới thiệu trong lễ khai mạc. Đón tiếp, hướng dẫn khách, đại biểu vào vị trí trong hội trường và phân công tổ chức, thực hiện các công việc lễ tân khác tại Đại hội.
2. Điều hành hành Đại hội

Đoàn Chủ tịch: Dự kiến 05 người gồm Chủ nhiệm và 04 Phó chủ nhiệm;

3. Tổ công tác phục vụ Đại hội
Ban bầu cử, Ban giám sát, Ban kiểm phiếu , Tổ thư ký: Do Ban Tổ chức phân công sau khi hoàn tất danh sách ứng cử viên trình Đại hội quyết định.
4. Thời gian, địa điểm tổ chức Đại hội

4.1. Thời gian: Dự kiến Ngày 15 và 16/12/2018 (Thứ bảy và Chủ nhật)
Chương trình dự kiến:

* Ngày làm việc thứ nhất (15/12/2018 - Thứ bảy)

- Đón tiếp đại biểu, văn nghệ chào mừng;
- Khai mạc, tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;
- Thông qua chương trình, nội quy, kiểm tra tư cách ĐB; Bầu Đoàn chủ tịch, Tổ thư ký và Tổ giám sát bầu cử;
- Đoàn Chủ tịch điều hành ĐH;
- Báo cáo kiểm tra tư cách ĐB; Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ IX, phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ X; Báo cáo kiểm điểm nhiệm kỳ của BCN, Hội đồng KT-KL; Báo cáo tài chính tổng kết nhiệm kỳ IX, dự toán tài chính nhiệm kỳ X; Báo cáo kiểm tra tài chính;
- Bầu cử: (Biểu quyết số lượng Ban Chủ nhiệm, Hội đồng KT-KL; Biểu quyết số lượng, danh sách ứng cử viên; Biểu quyết Ban bầu cử);
+ Bầu Ban Chủ nhiệm; 
+ Bầu Chủ nhiệm; 
+ Bầu Hội đồng KT-KL;

+ Bầu đại biểu dự Đại hội đại biểu luật sư toàn quốc lần thứ III;
- Thảo luận nội dung các báo cáo.
* Ngày làm việc thứ hai (16/12/2018 – Chủ nhật)

- Đón tiếp đại biểu, văn nghệ chào mừng;
- Chào cờ, tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;
- Đoàn chủ tịch báo cáo kết quả ĐH ngày thứ nhất15/12/2018;
- BCN Khóa X ra mắt;
- HĐKT-KL Khóa X ra mắt;
- Báo cáo tóm tắt phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ X;

- Báo cáo kết quả đóng góp ý kiến vào văn kiện LĐLSVN;
- Đại biểu khách mời phát biểu, đáp lễ;
- Khen thưởng;
- Tặng quà Ban Chủ nhiệm, Hội đồng KT-KL nhiệm kỳ IX;
- Thông qua Nghị quyết Đại hội;
- Bế mạc Đại hội.
4.2. Địa điểm
 (Dự kiến):

- Hội trường lớn Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh (số 123 đường Nguyễn Phong Sắc, phường Nghĩa Tân, quận Cầu Giấy, TP. Hà Nội);

- Nhà khách La Thành (số 218 phố Đội Cấn, quận Ba Đình, TP. Hà Nội);
5. Thành phần dự Đại hội

5.1. Đại biểu luật sư

( Dự kiến khoảng 500 đại biểu)
Đoàn luật sư thành phố Hà Nội là một tổ chức xã hội - nghề nghiệp có số lượng luật sư đông thứ hai trong cả nước. Hiện nay, Đoàn luật sư có 3.501 thành viên hoạt động tại 1.094 TCHN, trong đó số TCHN có từ 01- 05 luật sư là 1.014 (chiếm 92,6%), số TCHN có từ 06-10 luật sư là 70 (chiếm 0,6%), số TCHN có từ 11-14 luật sư là 12 (chiếm 0,1%) và số TCHN có từ 15 luật sư trở lên là 10 (chiếm 0,09%) và có 39 luật sư đăng ký hành nghề với tư cách cá nhân. Để đảm bảo việc tổ chức Đại hội đối với một tổ chức có số lượng thành viên lớn được tập trung, hiệu quả, trên cơ sở phù hợp với tình hình thực tế, quy định của pháp luật và đáp ứng được yêu cầu về mặt nhân sự, kinh phí, địa điểm tổ chức, cần thiết phải có sự phân bổ số lượng đại biểu hợp lý nhằm góp phần quan trọng vào sự thành công của Đại hội. Việc phân bổ đại biểu được thực hiện theo quy định của pháp luật trên nguyên tắc đảm bảo đại diện đầy đủ cho ý chí, nguyện vọng và quyền lợi của toàn thể thành viên Đoàn luật sư, đồng thời đảm bảo theo tiêu chí được quy định tại Điều 19, Điều lệ Liên đoàn Luật sư Việt Nam và Nội quy Đoàn luật sư thành phố Hà Nội.
Căn cứ vào tình hình thực tế và cơ cấu tổ chức nêu trên Ban Chủ nhiệm dự kiến số lượng đại biểu được triệu tập tham dự Đại hội đại biểu Đoàn luật sư nhiệm kỳ X khoảng 500 luật sư (gồm đại biểu đương nhiên và đại biểu được TCHNLS cử). Vì vậy, đại biểu được triệu tập tham dự Đại hội đại biểu Đoàn luật sư phải là luật sư có phẩm chất đạo đức, có trách nhiệm xây dựng và phát triển Đoàn luật sư, đã hoàn thành các nghĩa vụ của luật sư tính đến thời điểm triệu tập Đại hội và phải đảm bảo có mặt tham dự trong suốt quá trình diễn ra Đại hội. Cụ thể như sau:
- Đại biểu đương nhiên: 

+ Các thành viên Ban Chủ nhiệm, Ban Tổ chức Đại hội và HĐKT-KL; 

+ Trưởng các tổ chức hành nghề luật sư; luật sư có tên trong danh sách tham gia bầu cử vào Ban Chủ nhiệm, Chủ nhiệm, Hội đồng Khen thưởng, kỷ luật và luật sư có tên trong danh sách được khen thưởng nhiệm kỳ IX.

- Đại biểu cử: 
+ Các tổ chức hành nghề luật sư có từ 14 luật sư trở lên, ngoài đại biểu đương nhiên được cử thêm 01 đại biểu; 
 + Những luật sư hành nghề với tư cách cá nhân, quy tụ theo nhóm để cử đại biểu đi dự Đại hội (05 luật sư cử 01 đại biểu); các nhóm tự tổ chức họp theo kế hoạch của Ban Tổ chức thông báo, sau đó gửi biên bản họp nhóm cùng danh sách đại biểu về Ban Tổ chức qua Văn phòng Đoàn luật sư;
5.2. Đại biểu khách mời
Do Ban Tổ chức quyết định (Dự kiến khoảng 20-30 đại biểu) 
- Đại diện lãnh đạo Thành ủy, Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Đoàn đại biểu Quốc hội, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Thành phố Hà Nội;

- Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Ban Tổ chức, Ban Nội chính và Văn phòng Thành ủy;

- Đại diện lãnh đạo các cơ quan: Bộ Tư pháp , Cục Bổ trợ tư pháp - Bộ Tư pháp; Liên đoàn Luật sư Việt Nam; Sở Tư pháp, Sở Nội vụ; Công an thành phố Hà Nội; Đảng ủy Khối các cơ quan Thành phố; Viện kiểm sát nhân dân thành phố Hà Nội; Tòa án nhân dân thành phố Hà Nội; Thanh tra thành phố Hà Nội;

- Đại diện các cơ quan truyền thông, báo chí: Đài tiếng nói Việt Nam VOV, Đài phát thanh và Truyền hình Hà Nội, Truyền hình Quốc hội, Báo Nhân dân, Báo An ninh thủ đô, Báo Hà Nội mới, Báo MTTQ Việt Nam, Thông tấn xã Việt Nam, Báo Pháp luật Việt Nam, Báo Kinh tế và Đô thị, Cổng giao diện điện tử Hà Nội.

6. Dự trù kinh phí tổ chức Đại hội
6.1. Kinh phí tổ chức
 In ấn tài liệu, giấy mời; thuê hội trường âm thanh ánh sáng, trang trí khánh tiết, văn nghệ; chế độ đại biểu, khách mời, chi quà tặng, ăn trưa, nước uống … Tổng kinh phí dự kiến khoảng 1.233.000.000đ (Một tỷ hai trăm ba mươi ba triệu đồng)
6.3. Nguồn kinh phí:
- Kinh phí tổ chức Đại hội được thực hiện theo Quy chế tài chính của Đoàn luật sư và nguồn kinh do các tổ chức, cá nhân luật sư đóng góp;

- Kinh phí từ sự hỗ trợ của UBND Thành phố Hà Nội.

Trên đây là Dự thảo Đề án Đại hội Đoàn luật sư thành phố Hà Nội nhiệm kỳ X (2018-2023) đã được Ban Chủ nhiệm Đoàn luật sư thành phố Hà Nội thông qua ngày…., kính trình Ủy ban nhân dân Thành phố Hà Nội, Liên đoàn Luật sư Việt Nam xem xét, cho ý kiến chấp thuận./.
	Nơi nhận:

- Thành ủy Hà Nội (để b/c);
- UBND TP Hà Nội (để b/c);

- Liên đoàn LSVN (để b/c);

- Sở Tư pháp TP. Hà Nội;

- Sở Nội vụ TP. Hà Nội;

- Ban Chủ nhiệm;

- Các TCHN;

- Lưu VPĐ.
	TM. BAN CHỦ NHIỆM

CHỦ NHIỆM

Luật sư Nguyễn Văn Chiến
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